





ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Организовать круглосуточную работу на всех колхозных стоках

Очистка зерна идет медленно и плохо

На стоках колхозов Крutiхинского района в нынешнем году выращен высокий урожай зерновых. В колхозе имени Хрущева семенной участок пшеницы в среднем дает по 16—17 центнеров зерна с каждого гектара.

Вторая полеводческая бригада колхоза имени Балинина сейчас лежит на стоках больше шести тысяч пудов неочищенного хлеба. Десятки пудов зерна проросли и сгнили.

Таким образом, в районе есть все возможности для того, чтобы ежедневно убирать по 1300—1500 гектаров зерновых, обрабатывать, сушить и сдавать государству не менее 3—3,5 тысячи центнеров хлеба.

В колхозе имеется необходимое количество простых и сложных зерноочистительных машин. Однако председатели артели имени Молотова тов. Опарины вместо того, чтобы организовать круглосуточную очистку зерна на стоках, проводят время в районном центре, где требуют новые зерноочистительные машины.

Такое отставание объясняется тем, что комбайнеры работают не на полную мощность.

Секретарь райкома партии тов. Жиганков и председатели райисполкома тов. Лукьянчиков и Лукьянчикова, так как в Крutiхинском районе насчитывается 16 грузовых автомашин, из которых на вывоз хлеба используются только 5—6.

Отправляют хлеб без веса

В ряде колхозов Косихинского района укрепилась вредная практика посылать зерно на заготовительные пункты без предварительного взвешивания.

Директор Бавинского пункта Заготзерно оформляет эту недостаточность актом в присутствии сдатчиков и этим ограничивается.

Не медлите с уборкой сахарной свеклы

Стремясь с целью выполнить обязательства, данные в письме великому вождю советского народа товарищу Сталину, свекловод колхозов и совхозов края вырастили нынче высокий урожай сахарной свеклы.

Забывают, что потеря даже одного корня весом в 250—300 грамм означает потерю 30—35 грамм сахара, а потеря одного центнера свеклы — потерю 14—15 килограммов сахара.

Руководители бригад МТС и колхозов опаздывают с началом уборки тем, что в сентябре свекла усиленно растет. Однако такие расчеты несостоятельны.

В этом году правительство почти в два раза повысило заготовительные цены на сахарную свеклу.



- По представлению райисполкома и райкомов ВКП(б) на Красную Доску Почета занесены передовики социалистического соревнования на уборке урожая и хлебозаготовках. ПО ЕГОРЬЕВСКОМУ РАЙОНУ БОЧКАРЬ П. Г. — комбайнер Ново-Егорьевской МТС, выполнивший декларируемое задание по уборке урожая на 191 процент.

В агрегате комбайнера Володина

Петропавловское. (Наш соб. corr.). Коллектив комбайнеров агрегата Георгия Володина стал на стахановскую вахту... в честь XIX съезда партии и обещания выполнить за время нынешней уборки две сезонных нормы.

его во-время и без потерь. Дали больше хлеба в государственные закрома. Свое обязательство тов. Володин подкрепил делом. Хорошо работает его комбайн на жатве хлебов в сельскохозяйственной артели «Новая жизнь».

Передовики уборки

С первых дней жатвы Иван Долгов прочно удерживает первенство в социалистическом соревновании механизаторов Прудского колхоза-совхоза. Он комбайнер «Сталинец-6» ежедневно убирает по 25 гектаров хлебов и намалчивает по 16 центнеров зерна с каждого гектара.

ком Андрей Заволоцкий умело организовал работу и добился высоких результатов. Прогнущую способность каждого зернопродукта он довел до 600 центнеров в день. Хорошая работа комбайнеров и работников стока позволяет совхозу вести уборку и сдачу зерна государству высокими темпами.

В ходе социалистического соревнования районов, МТС, совхозов, авторот Союзаготтранс и автобаз Автосовхозтреста на уборке урожая и хлебозаготовках по состоянию на 1 сентября 1952 года

Рассмотрев итоги социалистического соревнования районов, МТС, совхозов, авторот Союзаготтранс и автобаз Автосовхозтреста на уборке урожая и хлебозаготовках по состоянию на 1 сентября 1952 года, исполнительный комитет краевого Совета депутатов трудящихся и бюро крайкома ВКП(б) постановили: 1. Оставить переходящее красное знамя райисполкома и райкома ВКП(б): а) Егорьевскому району (секретарь райкома ВКП(б) тов. Соколов, председатель райисполкома тов. Василенко), выполнившему декларируемое задание по хлебозаготовкам на 105 процентов, план уборки зерновых культур — на 73,9 процента и дашнему наибольший процент прироста уборки и хлебодачи за третью декаду августа среди районов Рубцовской группы;

б) Шипуновскому району (секретарь райкома ВКП(б) тов. Карбасов, председатель райисполкома тов. Шарфенов), выполнившему декларируемое задание по хлебозаготовкам на 106,4 процента, план уборки зерновых культур — на 61,3 процента и дашнему наибольший процент прироста уборки и хлебодачи за третью декаду августа среди районов Алейской группы; в) Калманскому району (секретарь райкома ВКП(б) тов. Дорощев, председатель райисполкома тов. Лопачев), выполнившему декларируемое задание по хлебозаготовкам на 118,6 процента, план уборки зерновых культур — на 56,2 процента и дашнему наибольший процент прироста уборки и хлебодачи за третью декаду августа среди районов Кузундической группы.

В связи с тем, что в один район Камениской и Бийской групп районов не выполнял условий социалистического соревнования на уборке урожая и хлебозаготовках, переходящее красное знамя райисполкома и райкома ВКП(б) за третью декаду августа не присуждать. 7. Оставить переходящее красное знамя райисполкома и райкома ВКП(б) Алейского авторота Союзаготтранс, Алейского района (командир авторота тов. Шевченко, секретарь парторганизации тов. Зяглицев), выполнившему задание за третью декаду августа на вывозе хлеба государству на 234 процента.

Автомашины простаивают

БИЙСК. (Наш соб. corr.). Директор Бийского пункта Заготзерно тов. Ревакин уверено заявляет: — У нас на пункте автомашин не простаивают.

На пункте две лаборатории. В обеих одинаковое оборудование и почти равное количество работников. Но тов. Ревакин почему-то располагает, чтобы машины шли для проверки качества зерна сначала в лабораторию на новостройке, затем, если рожь окажется высокой кондиции, направлялся в центральную лабораторию, где зерно подвергается вторичному анализу.

В результате ночью транспортеры работают из рук вон плохо, и часть машин приходится разгружать вручную.

Велики простои машин на Бийском пункте Заготзерно. Но вместо того, чтобы по-настоящему разобраться в деятельности своего предприятия и устранить помехи в приеме хлеба, тов. Ревакин пытается уверить всех, что у него аппарат работает четко, и никаких простоев машин на пункте нет.

Короткие сигналы

На поле колхоза «Великий Октябрь», Троицкого района, с начала уборки стоит комбайн тов. Акимова. Машина была плохо отремонтирована. Директор Бальцовской МТС тов. Коршунов и инженер тов. Сорочкин не только не проехали в свое время за качеством ремонта, но и сейчас не оказывают помощи комбайнеру.

В странах народной демократии

КИТАЙСКИЕ КРЕСТЬЯНЕ О ПОЕЗДКЕ В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

ПЕКИН, 2 сентября. (ТАСС). Вчера в Обществе китайско-советской дружбы состоялся прием в честь возвратившейся из Советского Союза делегации китайских крестьян.

СЕМНАДЦАТЬ ГОДОВЩИНА СОЗДАНИЯ ПОДСОЛОНСКОЙ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ПРОЛЕТАРИАТ»

ВАРШАВА, 2 сентября. (ТАСС). Вчера польский народ отмечал 70-ю годовщину создания организации «Пролетариат». В связи с этой датой состоялось открытие мемориальной доски на стене варшавской штабеля, у которой во времена паризма и при буржуазных польских правительствах были казнены многие борцы за свободу и независимость Польши.

ПО МЕТОДУ СОВЕТСКИХ СТАХАНОВЦЕВ

СОФИЯ, 2 сентября. (ТАСС). День 9 сентября — праздник освобождения от монархо-фашистского рабства — болгарские трудящиеся встречают новыми достижениями в промышленности, на транспорте, в строительстве и сельском хозяйстве.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕЛЬСКОГО ТЕАТРА ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ, 2 сентября. (ТАСС). В прошлом году в Венгрии был создан первый государственный сельский театр. За 14 с половиной месяцев своего существования государственный сельский театр побывал в 2067 населенных пунктах и дал 2224 спектакля, которые посмотрели 480 тысяч зрителей.

Приговор по делу группы саботажников и диверсантов в Румынии

БУХАРЕСТ, 2 сентября. (ТАСС). На процессе по делу группы саботажников, вредителей и диверсантов, происходившим в городе Поарта Алба после выступления военного прокурора Овидиу Дреуску, потребовавшего сурового наказания подсудимым, и выступлении защитников председатели судьи представили последние слово подсудимым. Все они признали себя виновными во вражеской деятельности, направленной против режима народной демократии.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 2 сентября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи Народной-Демократической Республики сообщило 2 сентября: Соединения корейской Народной армии совместно с частями китайских народных добровольцев продолжали вести бои местного значения.

Американские власти продолжают расправы на о. Кочжedo

ПЕКИН, 2 сентября. (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа 1 сентября передал из Косона: 29 августа американские солдаты ранили еще 12 пленных нашей стороны в лагере военнопленных на острове Кочжedo.

ГНЕВНЫЙ ПРОТЕСТ КОРЕЙСКОГО НАРОДА ПРОТИВ АМЕРИКАНСКИХ ЗЛОДЕЯНИЙ

ПХЕНЬЯН, 2 сентября. (ТАСС). Волна возмущения новым злодеянием американских воздушных пилотов прокатилась по всей стране. С гневом и ненавистью к интервентам говорили население городов и сел о варварской бомбардировке американскими самолетами Пхеньяна 29 августа.

БОРЬБА ЮЖНОКОРЕЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ ПРОТИВ ВЕРВЕРКИ В ЛЫСЫМОНОВСКУЮ АРМИЮ

ПХЕНЬЯН, 2 сентября. (ТАСС). Как сообщает газета «Минджу тосон», молодежь Южной Кореи решительно сопротивляется попыткам американских империалистов провести насильственную вербовку молодежи на фронт. По имеющимся данным, 14 августа в городе Кванчжу провинция Южная Чола, подняли восстание свыше 1.000 новобранцев, которые выступили в поддержку: Долой насильственную вербовку! Вон американцы из Кореи! Долой национальных предателей!

В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 2 сентября. (ТАСС). Сегодня открылось заседание Совета Безопасности для рассмотрения вопроса о приеме новых членов в Организацию Объединенных Наций.

Английские рабочие — против гонки вооружений

МАРГЕТ, 2 сентября. (Спец. корр. ТАСС). На утреннем заседании конгресса британских тред-юнионов 2 сентября продолжалось обсуждение доклада Генсовета. Конгресс принял ряд резолюций, требующих улучшения медийского обслуживания на промышленных предприятиях, резолюцию, требующую повышения пенсий престарелым, и другие.



Стремясь превратить Австрию в плацдарм новой войны, американские империалисты контролируют ее экономику и политику, строят и расширяют лишь военные объекты. Для мирного строительства и восстановления у австрийского правительства не находится средств.

Австрийские трудящиеся протестуют против американских военных приготовлений в Западной Австрии

ВЕНА, 2 сентября. (ТАСС). Движение протеста против военных приготовлений американских властей в Западной Австрии принимает все более широкий размах. На многочисленных предприятиях страны состоялись митинги и собрания протеста против превращения Зальцбурга в американский военный лагерь.

Милитаризация Западной Германии

БЕРЛИН, 2 сентября. (ТАСС). По сообщению агентства АЛН из Бонна, сегодня в Бонне между Аденауэром и верховным главнокомандующим вооруженными силами агрессивно Северо-атлантического союза в Европе генералом Риджуэем начались секретные переговоры о немедленной реализации военного общего договора и договора об организации европейского «оборонительного сообщества».

Произвол судебных властей во Франции

ПАРИЖ, 2 сентября. (ТАСС). Как сообщает газета «Оманите», Морис Нилес — помощник мэра города Дранси (департамент Сена), которого судебные власти обвиняют в участии в так называемом «заговоре против внутренней безопасности государства», посетил вчера в сопровождении адвоката Ледермана судебного следователя Маркантиуса. Нилес был тут же взят под стражу и отправлен в тюрьму Сенте.

Газета «Нью-Йорк таймс» о советском кинофильме «Большой концерт»

НЬЮ-ЙОРК, 2 сентября. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» поместила отзыв о советском кинофильме «Большой концерт», демонстрация которого началась в Нью-Йоркском кинотеатре «Стэнли» 30 августа. «Киноступидия «Мосфильм», — говорится в отзыве, — создала великолепнейший цветной кинобукинг с участием ведущих советских артистов, исполняющих избранные отрывки из опер, балетов и произведений народного искусства.

Состав нового голландского правительства

ГААГА, 3 сентября. (ТАСС). 1 сентября королева Голландии своим указом утвердила кабинет министров, возглавляемый Дрейсом. В состав нового голландского правительства вошли: премьер-министр и министр по общим вопросам — д-р Виллем Дрейс («партия труда»); вице-премьер и министр по социальным вопросам — профессор Бейл («народная католическая партия»); министры иностранных дел — Бейен (беспартийный) и Лунс («народная католическая партия»); Бейен является первым министром иностранных дел.

Приезд советских шахматистов из Хельсинки

2 сентября в Москву возвратились из Хельсинки команда советских шахматистов, принимавшая участие в десятой шахматной олимпиаде и завоевавшая звание чемпионов мира по шахматам. Шахматная команда СССР громеистер А. Котов в беседе с корреспондентом ТАСС заявила: — В десятой шахматной олимпиаде, состоявшейся в Хельсинки, участвовали команды 25 стран. Борьба была острой и упорной!

Третий Государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР

СВРАЧОВАЯ ТАБЛИЦА 8-го тиража выигрышей, состоявшегося 24 августа 1952 года в г.р. Тюмени.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех 226 разрядах займа.

Table with 10 columns: № серия, № облигации, Размер выигрыша в рубль, № серия, № облигации, Размер выигрыша в рубль. Contains multiple rows of numerical data.